

Metković, 30.03.2015.

OTVORENO PISMO HDZ-a METKOVIĆ:

Gradonačelnice Petrov, prestanite blatiti HDZ i radite posao za koji ste plaćeni!

Poštovani Gradonačelnice, doktore Božo Petrov,

Lijepo Vas molimo, da ubuduće političku komunikaciju na razini Grada Metkovića ne koristite u cilju ponižavanja i podcjenjivanja pojedinca ili pak političke stranke kojoj se obraćate.



Kako se ponašaju gospoda iz HDZ-a pokazali smo Vam u izbornoj noći 20. svibnja 2013. godine, kada smo ostali veliki unatoč činjenici da nam rezultati izbora nisu išli u korist.

Tada smo svi, od simpatizera pa do aktivnih članova, bez fige u džepu stali uz Vas i Vaš tim te poručili svima „Želimo promjene“.

Nije nas tad zanimalo politikantstvo, jer ste Vi isto učinili na lokalnim izborima 2009., a HDZ to cijeni i ne zaboravlja.

Itekako smo upućeni u gradska događanja te cijenimo napore Metković d.o.o. i Čistoća d.o.o., kao svijetlu točku. Svakako bi istaknuli revitalizaciju kina u nadi da je GKS samo privremeno rješenje, a pitanje parkinga podržavamo kao mjeru uvođenja reda u gradske javne površine, a nikako kao vitešku borbu za svaki pedalj asfalta. To nije u interesu građana Grada Metkovića, pa time ne može biti ni interes Gradonačelnika.

Otvaranje Vašeg mandata pamtimo po ponašanju u skladu s „**pažnjom dobrog gospodara**“, ali napominjemo da se u političkom kulturnom svijetu, gradonačelnik s tim ne hvali, niti mu se za to čestita. To je Vaša zakonska obveza i dužnost pred građanima ovoga grada.

Jedino se ovim putem možemo zahvaliti privatnim trgovačkim društvima, trgovcima pojedincima, obrtnicima, samostalnim profesionalnim djelatnicima, te građanima ovoga grada koji su urednim podmirivanjem svojih mjesečnih obveza punili gradski proračun i Vama omogućili održavanje hladnog gradskog pogona.

Danas skoro dvije godine poslije, jasno i glasno, pred građanima Grada Metkovića poručujemo:

„Gradonačelnice Petrov, prozivamo Vas za nerad, populizam, lažna obećanja, a dodali bi i političko kadrovanje.“

GOSPODARSKI RAZVOJNI PROJEKTI:

a) energetika

Obećali ste: „ strane investitore koji su prepoznali Metković kao lokaciju za izgradnju postrojenja plinske elektrane-toplane“

Obećali ste: „toplinsku energiju snage 200 MW za zagrijavanje kućanstava i plastenika

Obećali ste: „ulaganje u obnovljive izvore energije“

Obećali ste: „plinifikaciju Metkovića i izgradnju bioplinskog postrojenja“



Poništili ste Zaključak o upućivanju Zahtjeva za izmjenom Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije, koji je bio upućen županijskoj skupštini 20. prosinca 2013. i odustali od projekta, a da građanima ovog Grada niste argumentirano rekli **zašto**.

b) poljoprivreda

Obećali ste: „donošenje kvalitetne i dugoročno stabilne strategije razvoja“

Obećali ste: „rješavanje problema gospodarenja poljoprivrednim zemljištem“

Obećali ste: „program komasacije zemljišta“

Obećali ste: „suvremenu veletržnicu i revitalizaciju male gradske tržnice te izgradnju sabirne površine za biootpad“



Imenovali ste dva od pet članova u povjerenstvo za zakup državnog zemljišta, lokalitet Vrbovci, čime ste dobili **folklornu ulogu** u cijelom projektu, a da pri tom niste poduzeli ništa u cilju definiranja uvjeta i kriterija u pripremi budućeg natječaja za zakup državnog zemljišta, lokalitet Vrbovci.

Time se pravila koja vrijede za Slavoniju, metodom copy – paste prenose na Vrbovce, a da pritom niste ni prstom mrdnuli, što je suprotno interesu lokalnih obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava čiji je egzistencijalni interes vezan za navedeno zemljište.

OBRANA OD POPLAVA:

Na desnoj strani Grada Metkovića gradi se sustav obrane od poplava, a temeljem odluke Vlade RH, koja je zbog neposredne opasnosti dopustila graditi vodnogospodarske objekte bez uobičajene dokumentacije za izgradnju.



Riječ je o svojevrsnom presedanu, budući da nijedna Vlada nije imala sličnu praksu, ali je zbog dvije poplave u 2010.godini, Vlada HDZ-a odlučila na ovakav način pomoći Metkoviću.

Cijenimo Vašu želju da projekt ide dalje, ali ne pripisujte sebi populističke zasluge za ono na što ne možete utjecati!

OBNOVA ZEMLJIŠNE KNJIGE:

Obnova zemljišne knjige u Metkoviću je pokrenuta isključivo temeljem odluke Ministarstva



pravosuđa RH o obnovi zemljišne knjige za k.o. Metković i susjednih k.o., klasa: 932-01/04-01/539, Ur.broj: 514-03-01/11-04-2 od 7. prosinca 2004., za vrijeme Vlade HDZ-a, te je zaključak Gradskog vijeća Grada Metkovića koji spominje sadašnja gradska vlast samo tekući popratni akt koji osigurava provedbu spomenute odluke Ministarstva pravosuđa iz 2004. godine.

Aktualna gradska vlast nema s „Obnovom zemljišne knjige u Metkoviću“ nikakve veze, jer da ima, ne bi dopustila da susjedne općine Slivno, Pojezerje i Kula Norinska, te Grad Opuzen riješe obnovu zemljišne knjige prije nas.

SPORT:

Obećali ste: „Proračunsko financiranje klubova na temelju klasifikacijske liste, na kojoj bi se poredak određivao prema sportovima s dugogodišnjom tradicijom, masovnošću bavljenja tim sportom, ostvarenim rezultatima, kvalitetom organizacije natjecanja i uključenosti školske djece.“

Obećali ste: „Univerzalnu sportsku školu“

Obećali ste: „Razvijanje trenerskih potencijala“

Obećali ste: „jedinственu školu rukometa“

Stoga nam poštovani gospodine Petrov objasnite, na koji račun i u čiju korist ćete izvršiti uplatu od 300 tisuća kuna, novca građana Grada Metkovića, kojeg je Sportska zajednica Grada Metkovića osigurala za NK Neretvu, ako se zna da NK Neretva ne smije u svoju korist obavljati obračunsko plaćanje jer u Jedinственom registru računa ima oznaku

blokade računa, što sukladno članku 14. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima povlači Prekršajnu odgovornost iz članka 30. istog zakona za klub u iznosu od 50.000,00 do 500.000,00 kuna i iznos od 10.000,00 do 50.000,00 kuna za odgovornu osobu, ako obavi obračunsko plaćanje u uvjetima blokade računa.

Vi ste doktore Petrov predsjednik skupštine NK Neretva i Vi bi trebali biti jamac zakonitosti, a ne poticatelj na kršenje zakona.



NK NERETVA 300.000,00 KN



MNK METKOVIĆ 10.000,00 KN



KARATE KLUB METKOVIĆ 9.000,00 KN



ŠKOLA RUKOMETA 5.000,00 KN

bi se poredak određivao prema sportovima s dugogodišnjom tradicijom, masovnošću bavljenja tim sportom, ostvarenim rezultatima, kvalitetom organizacije natjecanja i uključenosti školske djece.“

Također nam objasnite gospodine Petrov, zašto se Škola Rukometa gura u propast, ako se zna da je to čast i dika našeg Grada koja broji više od stotinu djece svih kategorija školske dobi.

Nisu li zaslužili:

„Proračunsko financiranje klubova na temelju klasifikacijske liste, na kojoj

KADROVIRANJE:

BOŽO PETROV: „Neće biti svetih krava i uhljeba“
(VEČERNJI LIST, 22.9.2013.)

Poštovani Gradonačelnice, gospodine Petrov, podlegli ste pritisku svjetine, politike kidanja glava, prijateljskih, rodbinskih i političkih elita u kadroviranju od čistačice do ravnatelja, uključujući sve ustanove i trgovačka društva u vlasništvu Grada, pa do uplitanja u unutarnja pitanja Doma zdravlja koja nemaju veze s pružanjem usluge korisnicima.



Takva politika Vašeg vođenja grada i okretanje glave pred bitnim, pogodovalo je da isplivaju podobni, a ne sposobni (**čast iznimkama**) što za rezultat ima raseljavanje i povećanje nezaposlenosti od **13%** na području Grada Metkovića u periodu od svibnja 2013. godine do danas.



“
 Političke, rodbinske i „prijateljske“ „elite“ doline Neretve koje su godinama instalirale po principu podobnosti, rodbinstva, stranačke pripadnosti i prijateljstva svoje poslušnike na raznorazne položaje, od čistačice do raznih ravnatelja i drugih čelnika, **nanijele su strahovitu štetu narodu Neretve** koja će im se na onom svijetu zasigurno naplatiti ako ne na ovom.
 “

Izvor: matjević.blog.hr, 31.12.2012.



A NAS SU VEZALI.



ONI SU SVI ISPOD POVRŠINE UVEZANI



BITI POVEZAN, A NE VEZAN!



[RAZMIŠLJAJ]

NERAD:

Tema: Nezavisni igrač MOST-a u anketi vodi sa 30% glasova

Pretekao je i HDZ-ova kandidata i bivšeg gradonačelnika Andru Vlahušića, a dosad su mu davali minimalne šanse



— piramida ▲

Postoji li 'žudo u Metkoviću':
Je li Božo Petrov izbavio grad iz dugova ili osiromašio građane?
 Mogu biti premijer, ali ću predložiti drugoga

Građani Grada Metkovića su ovlaštenici proračuna grada, a Vi gospodine Petrov njihova osoba od povjerenja u upravljanju proračunskim sredstvima.

Obećali ste kvartovske sastanke, samo nismo znali da će se oni održavati u Dubrovniku, Omišu, Hvaru, Vrgorcu, Pločama....

I na kraju uvaženi doktore Petrov, kada sljedeći put krenete javno blatiti Metkovski HDZ, kao i HDZ županijske i državne razine zajedno s koalicijskim partnerima Domoljubne koalicije, sjetite se ovih projekata ispod, jer ovo je naš trag, plod naših lobiranja, vizura našeg grada, a Mi smo doprinijeli tome mada nismo imali svoga Gradonačelnika.



Dio smo istog Grada gospodine Petrov, dijelimo istu sudbinu, budite Veliki kao što smo mi bili u izbornoj noći i učinite taj korak u normalizaciji komunikacije sa svima koji mogu pomoći, sa svima koji mogu pridonijeti, jer bitni su građani Metkovića i naš Grad, a mi smo tek usputni prolaznici čije prepirke neće donijeti „ono“ što građani od nas očekuju.

Uz dužno poštovanje,

Predsjedništvo Gradske organizacije
HDZ-a Grada Metkovića